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	Aprendizajes esperados que se evaluarán:

Representar los números enteros en la recta numérica, de manera concreta, pictórica y simbólica dándole significado a los símbolos + y – según el contexto (por ejemplo: un movimiento en una dirección seguido de un movimiento equivalente en la posición opuesta no representa ningún cambio de posición).
Resolver problemas en contextos cotidianos.





	INSTRUCCIONES :
- Antes de responder deben leer comprensivamente las instrucciones que se dan para cada actividad.
1. Desarrolla cada ejercicio de esta guía de forma clara y ordenada en tu cuaderno.
2. Las consultas deben ser formuladas al profesor vía correo electrónico:
3. Una vez desarrollada la guía, debes fotografiar tu cuaderno y enviarlo al mail: jariaspino@gmail.com 
4. El archivo que envíe debe ser nombrado de la siguiente forma: nombre_apellido_curso_asignatura (ejemplo manuel_garcía_1b_matematica)
5. Este instrumento será evaluado con un nivel del 60% de exigencia.
6. Se considerará como una nota de los controles que se realizarán durante el primer semestre.
7. Cuando volvamos a clases revisaré con 1 timbre, la guía pegada en su cuaderno con su respectivo desarrollo. 
8. Tiene exactamente una semana para enviar su trabajo.









UNIDAD I: NUMEROS ENTEROS (CONJUNTO Z)
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Cada ejercicio será evaluado utilizando la siguiente rúbrica.

	CRITERIOS DE EVALUACIÓN
	NO LOGRADO
(0 PUNTOS)
	MEDIANAMENTE LOGRADO
 (0,5 PUNTOS)
	LOGRADO
           (1PUNTO)

	DESARROLLO DE EJERCICIOS
	No presenta desarrollo ni la solución es correcta.

	[bookmark: _GoBack]Presenta desarrollo de la situación pero se equivoca en resolver alguna(s) operación(es), por ello no llega al resultado correcto. 
	Presenta Desarrollo  de la situación, sin equivocarse en ninguna operación   y determina la solución correcta. 
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V) Escribir o signo > 0 < segin corresponda:

NS+ 0(-T)_____+19)
2) (-6) (+4) (1 (-6)
3 (+8) (+9) 12)(-2) +3)
4 (-5) =] 13) 14 2
5) (+2) (+5) 14)(-7) -9
6) (-9) -8 18)(-1) 3
N (2 ©(-3) (-8
8) (-1) -2) 17 (+2) (31
9 (3) (+4)

V) Encontrar el antecesor de:

v Jen 2 [ 9 [
4[] 5[] =8 &[]0

V) Encontrar el sucesor de:

s [] 2 @[] 3 2]
4 e ] 5 o] 6 9]

Vi) Ordenar de menor a mayor los elementos de los siguientes conjuntos de enteros:

1) A=((+5),(+2),(=3), 0,(+4),(=5), (7). (+1}

2) B =((20), (+2) (30) (—18)_(+11) (+28) (+31)]

3 C=((-3),(+2), (20, (24).(+6), (+23), (29) . (+1)]

A D=((0).(+1), (18) (1), (+5), (+8), (-13), (-1}

T E= (D), (20),(20). (6), (+23), (25), (+1D), (AT
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VIl Ordenar de mayor a menor los elementos de fos siguientes conjuntos de enteros:

1) AS{(+2),(+47),(=8),(1),0,(=3),(+9) ,(+15)}

2) B=((<13), (+17), (+20), (18). (+ 18),(33),(=2)}

3 oL (D). (52, (+1), (), (+10), (+16)., (+71)

[
@ D=((+17),(-19),(+2), (-3, (5], (+8), (-18), (+ 23)]
P ] O A |
5 E-((D),(6),(2), (+13),(8) (-10).(18) . ()]
I O o o
§) F=((+),(3),(+17),(8), (12, (15),(-86), (+11)}
N S B O | A
) G=((=34) (+23), (+41), (-69)  (+14) (—43) (~T8) (+5]]
[

1X) Un dia se regisird Ia temperatura en diversos lugares, comprobéndose: 17 sobre cero en
Talca; 3° bajo cero en Punta Arenas, 26° sobre cero en lquique; 12" bajo cero en la Antarida; 27
sobre cero en Santiago y 0 en Puerto Montt

1) ¢En qué lugar se registrd la temperatura ms aktay en cudlla mas baja?

2) Registra en una tabla de valores, de mayor a menor, Ios datos anteriores.

X) Eseribe un conjunto de nimeros enteros positivos que sean mayores que 11y menores que 20

XI) Escribe un conjunto de nimeros enteros negativos que sean menores que — & y mayores o
iquales que - 13.
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1) Escribir el nimero entero que indica cada expresion:

7) 8km hacia el norte D:I 8) Santiago fue fundado en 1542 D:I

1) Completar Ias siguientes afimaciones con ef simbolo = 0 2

1) Unsdewaces a0 []

Nee 2z 90 __z
20 __7 N0z
3 (18 __ 2 8 __ 7
a2z 9+ __ 7
s)(3)__z 012 7

1) Ubicar los siguientes conjuntos de nimeros enteros en una recta numérica:

1) A0, (+7),(=3),(=5), (+4), (1), (+ 1), (+3)}

0

2 B={(=6).(+4),(7),(+5),(+2), (1), (-3) ]

0

3) C={(+5),(3), (=), (+1,(D.(+ 1}

0
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